

ČET 22.12.	Honorat	6:00	na jednu nakanu * ob. Gorup, Pasarić i Petecin * č.s. Beata Zebić	
		18:00	Karolina Antolić (ob. Erjavec) * Josipa Golec, Milka, Vlado Krklec, Tihomir Viljevac * Julija Mikec * ob. Vdovič, Brezak, Koprivnjak, Jakopić, Vnučec i Zemljić * Vjekoslav, Ivan, Radoslava Vuk	
PET 23.12.	Hagaj	6:00	na jednu nakanu * Viktorija, Milan, Ivan, Josipa, Josip Vrbanec * Viktorija Kos * Dominik, Rozalija, Marija Burić * Štefanija, Ivan Tušek, Ratko, Leopold Vrhovski	
		18:00	Josip Jurak * Viktorija Tuđina * Josip, ob. Horvat, Ivan ob. Hrestak * Josipa Ružak, Ana Maranić	
SUB 24.12.	BADNJAK	18:00	ŽUPNA CRKVA: Milan Koprivnik, Ignac, Josipa, Stanko, Alojz Špoljar * Franjo, Milan, Dragica Žiger, Stefica Terehaj * Eva, Juraj, Marta Šprem * na čast MB i Duhu Svetom, za duše u čistilištu * Velimir, Vinko, Draga, Ivan, Ana Jug, ob. Mikulić, Veronika, Milan Jug * na jednu nakanu * Zvonko, ob. Golubić, ob. Fišter * Franjo, Marija, Marijan, Božica Gluhak, Alojz Golubić, Dominik, Marija, Josip Fišter, Josip, Ana Golubić * na jednu nakanu	
		19:30	SVETA ANA: Josip, Alojzija Krsnik, Josip, Sanda, ob. Drenški, ob. Suk * Ivan, Ana, Dragutin Mužar, Mijo, Marija, Dominik, Verica Vrhovski * Alojzija, Dominik Makar * Ana, Stjepan, Marija Vešligaj, Vlado, Katarina, Vladimir Cesarec, Ratko Vrhovski * Josip, Anica Svečak, Jožef, Franciska Blažič	
		21:00	MALA ERPENJA: Ivan Pleško, Ana, Dominik, Matilda Jakoplić, Branko, Vikića Kordej, Stjepan Rašonja, Gabrek, Fanika Žigrec, Alojzija, Vikica, Željko Leskovar, Rudolf Huško	
		24:00	ŽUPNA CRKVA: na nakanu	
NED 18.12.	Žup. crkva	7:00	na nakanu	
	Župna crkva BOŽIĆ	8:00	Milan, Josipa, Josip Šafranko * Ivica, Božo, Stjepan Boršić * Josip, Terezija, Ignac Hanžić, Anica, Ivan, Barica, Josip Skosples * Gospj brze pomoći za zdravlje * Ratko, Leopold Vrhovski, Ivan, Štefanija Tušek * Božica Svečnjak, Stefica, Stjepan Mučnjak * Sekušak Rudolf, Ana, Stjepan * Josip Belavić * Terezija Klasić, Stjepan, Božena Poslon * Zdenka, Franjo Pavlić, Josip, Štefanija Mikulaš * Ciril, Ivka, ob. Ivanjko * Božidar Cobović, Vilim, Dragutin Karažija	
		Sveta Ana	9:30	SVETA MISA: Ana Krsnik, Stjepan Kušar, Franjo Petek, Ivan Belošević
		M. Erpenja	9:30	SVETA MISA: Francek, Stefica, Alojz Šoštarić, Branko, Milka Golubić Urban, Katarina, Vjekoslav Gotal
		Župna crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
16:00	SVETA MISA: Božo Antolić * ob. Mikulić i Petek * na jednu nakanu, * Milan Radić Blagoslov djece			
18:00	SVETA MISA: Zlatko ob. Vuk i Kalanj, Ivan Vuk, Rudolf Vdović * Marijan, Božica, Franjo, Marija Gluhak, Dragutin, Antonija, Stjepan Menjački			



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 589/2022
MOB. ŽUPNIK:
091/381-6210
18.12.2022.



ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA

Čitanje svetoga Evanđelja po Mateju

Rođenje Isusa Krista zbilo se ovako. Njegova majka Marija, zaručena s Josipom, prije nego se sastadoše, nađe se trudna po Duhu Svetom. A Josip, muž njezin, pravedan, ne htjede je izvrnuti sramoti, nego naumi da je potajice napusti. Dok je on to snovao, gle, anđeo mu se Gospodnji ukaza u snu i reče: »Josipe, sine Davidov, ne boj se uzeti k sebi Mariju, ženu svoju. Što je u njoj začeto, doista je od Duha Svetoga. Rodit će sina, a ti ćeš mu nadjenuti ime Isus jer će on spasiti narod svoj od grijeha njegovih.« Sve se to dogodilo da se ispuni što Gospodin reče po proroku: »Evo, Djevica će začeti i roditi sina i nadjenut će mu se ime Emanuel – što znači: S nama Bog!« Kad se Josip probudi oda sna, učini kako mu naredi anđeo Gospodnji: uze k sebi svoju ženu. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Današnje evanđelje nas poziva da se ugledamo u sv. Josipa kako u poslušnosti, pobožnosti, strpljivosti i prihvaćanju Božje volje, tako i u svemu što Bog i od nas traži u današnje vrijeme. Trebali bismo čuti i oslušivati Božji glas u svako vrijeme i po njemu ravnati svoj život. Sada, ovih svetih božjih dana toliko toga planiramo, toliko toga želimo i toliko toga očekujemo. Često vidimo, da neće biti sve tako. Mnogo toga nam izmiče kontroli, mnogo toga dođe neplanirano. Ponekad se osjećamo kao orahova ljudska na valovima mora, koja ne može sobom upravljati, ili kao balon u zraku kojega vjetar nosi kamo hoće. Uhvate nas nevolje sa zdravljem, poteškoće u obitelji, problemi na poslu. Često nas zahvati tjeskobna pomisao da nas je Bog zaboravio i napustio i da ne vodi računa o nama. No ne pitamo se, jesmo li mi zaboravili i napustili Boga i vršili baš sve što se od nas traži. Često mislimo da će sve, ili gotovo sve, biti izgubljeno ako ne bude po našoj volji. Mislimo da je katastrofa ako nam se dogodi neki neuspjeh, npr. u poslu, školi, studiju ili u obitelji. Mislimo da je strašno i nepovratno, ako nam se dogodi neka nezgoda ili neka nesreća. Gubimo glavu i svaku nadu kad vidimo da sve ide mimo naših planova. Svjesno ili nesvjesno vežemo smisao našega postojanja uz određene uspjehe ili neuspjehe. A Bog ima svoje planove i putove za nas koji su sigurno dobri i najsigurniji. Zato je za sve nas dobro kad svoj život ravnamo po Bogu, a ne po svojim željama. Štoviše, Isus veli: Tko izgubi svoj život poradi kraljevstva nebeskoga, taj će ga naći! Tko ide njegovim putem, sigurno neće lutati. Stoga, na Josipovom primjeru smo upravo vidjeli da se Božjem čovjeku na neki način kad-tad sve okreće na dobro, i kako Bog i po krivim crtama pravo piše.

Bog nama kao Josipu upućuje riječi: Ne boj se! Ne boj se ostaviti svoje planove, a prihvati ti Božje, jer ćeš sigurno uživati Božju naklonost! Dopustimo zato, da Bog i nas iznenadi što će sigurno biti za naše veliko dobro kao i na dobro onih s kojima živimo. Neka nam On podari Josipove mudrosti i vjernosti.

Župna božićna ispovijed Na Četvrtu adventsku nedjelju, 18. prosinca u 14:30 započinje božićna ispovijed u našoj župi. Pozivam župljane, a posebno krizmanike, ostale učenike i mlade na svetu ispovijed. U 15:00 sati je sveta misa. Za blagdan Božića potrebna je duhovna priprava, bez koje Božić ostaje samo lijepi običaj, bez istinskog smisla Kristovog rođenja u našim dušama. Zbog koncerta nema večernje svete mise već je samo misa u 15:00 sati.

Božićni koncert i paljenje četvrte adventske svijeće Danas, na Četvrtu adventsku nedjelju u 18:00 sati održat će se prigodni božićni koncert. Poslije koncerta na trgu palimo posljednju svijeću na adventskom vijencu.

Sveta ispovijed do Božića Svaki dan prije mise zornice i prije večernje svete mise prigoda je za svetu ispovijed. Na Badnjak je ispovijed od 8:00 sati do 10:00 sati. Svakako, ispovijedat ću i dalje ako bude vjernika koji se žele ispovjediti.

Mise polnoćke Uz svaki veliki blagdan u Crkvi postoje mise bdijenja ili mise uoči blagdana. Tako uz svetkovinu Božića slavimo mise polnoćke. Sam naziv govori da su se služile u pola noći. U ponoć započinje novi dan, tako je i Kristovo rođenje novost za ljudski rod, jer se Bog utjelovio i postao čovjekom. Time počinje novo vrijeme s Kristom i njegovim djelovanjem i naukom. U naše vrijeme slavimo i večernje svete mise, pa i one nose naziv polnoćke. Na Badnjak u 17:30 sati prigodni je program koji priređuju učenici i zbor Zvončići kao i prije mise u 24:00 koji priređuju zbor Kyrie.

Blagoslov djece o Blagdanu Božića

Na božić pod misom 16:00 sati je blagoslov djece.

Raspored blagoslova obitelji objavit ćemo u listiću na Badnjak .

Slijedeće mise u kapelama Sv. Ane i MBB u Maloj Erpenji su na Tri Kralja.

Prošle nedjelje prikupili smo 4200,00 kn za Caritas.
Hvala svima darovateljima.

UPIS SVETIH MISA

Poštovani župljani, možete upisati mise za slijedeću godinu. Molim župljane koji žele svetu misu o Božiću i razdoblju od Božića do Sveta Tri Kralja, da svoje nakane upišu najkasnije do 20. prosinca, kako bi ih mogli upisati u božićni dvobroj

VJERONAUK-RASPORED -S vjeronaukom počinjemo s početkom polugodišta, o čemu ćete biti obaviješteni.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:

Josip Šafranko: rođ. 21.2.1993. u Zaboku, stan: Prigorje 68; roditelji: Marijo i Snježana r. Peček. Umro 11.12.2022., pokopan: 13.12.2022. u Pregradi. Ožalošćenim roditeljima Mariju i Snježanu, bratu Davoru te ostaloj rodbini iskrena sućut.

Josip Flegar: rođ. 19.7.1959. u Pregradi, stan: Bregi Kostelski 7; roditelji: + Alojz i Danica r. Brežnjak. Umro 10.12.2022., pokopan: 13.12.2022. u Pregradi. Bratu Stjepanu te ostaloj rodbini iskrena sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili, nagradi ih u Vječnosti.

ŽUPA KOSTEL – MISNE NAKANE

SRI 21.12.	Sv. Petar Kanizije	16:30	Ispovijed i sveta misa
SUB 24.12	Badnjak	22:30	MISA POLNOĆKA: Vesna Bakota, Robert Novak * Fanika gd, Stjepan Drenški * Stjepan, Milka Gajšak, Ivan Bračun gd (od Željka) * Eduard Gajšak
NED 25.12.	BOŽIĆ	11:00	Josip, Štefanija Javorić, Ivan, Terezija, ob. Javorić * Slavica Stančić

Za Caritas smo prikupili 320,00 kuna. Hvala na daru.

Misa polnoćka u župnoj crkvi sv. Mirka je u 22:30 sati.

Na blagdan Svetog Stjepana misa je u kapeli sv. Štefana u 11:00 sati.

Raspored blagoslova obitelji objavit ćemo na Badnjak.

ŽUPA PREGRADA – MISNE NAKANE

PON 19.12.	Anastazije	6:00	na jednu nakanu * Vlado, Silva Lončar * Vladimir Stamičar, mons. Branko Ivanjko, ob. Hriberski i Menjački * Vladimir Čuk * Zahvala sv. Antunu
		18:00	Vlado Toplak * Vladimir gd, ob. Kajba, Mijo, Terezija, Viktor, Josip, Vilim, Nada Jakoplić, Josip, Marija Barlović, Mira Grilec, Franjo Filipčić * Ivka, Ćiril Ivanjko, Vladimir, Biserka, Dražen Leskovar, Vilim, Marija Burić
UTO 20.12.	Zefirin	6:00	na jednu nakanu * Mirko, Ana Brezak * zahvala srcu Isusovom i Marijinom, Mila Skosples, Marija Rustan * za sretan porod
		18:00	Karolina Antolić (ob. Erjavec) * ob. Gretić i Fišter
SRI 21.12.	Mihej	6:00	na jednu nakanu * Dragica, Vilim i Jožica Krušlin * ob. Brezak * Mirko, Anđa Vareškić * Mijo, Marija Abramović
		18:00	Ana gd i Eduard Novak * ob. Novak, Leskovar, Prica i Frajman *Ivo i Ana Skosples